

Κάλεσμα για συμμετοχή στο πανεργατικό συλλαλητήριο

ΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ 7 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ

Πρόσκληση για συμμετοχή στο συλλαλητήριο που θα πραγματοποιηθεί αύριο στις 7 το απόγευμα στο δημαρχείο Ρεθύμνου απευθύνουν με κοινή ανακοίνωσή τους το Συνδικάτο Οικοδόμων, ο Σύλλογος Εργαζομένων του Νοσοκομείου Ρεθύμνου, ο Σύλλογος Εργαζομένων της Αντιπεριφέρειας και το Σωματείο Συνταξιούχων Ρεθύμνου. Στην ανακοίνωσή τους τονίζουν:

«Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ άρχισε κίολας με εντατικούς ρυθμούς να προωθεί τα αντεργατικά αντιλαϊκά προαποτιούμενα του Αυγούστου. Είναι κυριολεκτικά φωτιά. Ό,τι φοβήθηκαν οι προηγούμενοι το αναλαμβάνουν αυτοί.

Καταργούν την κοινωνική ασφάλιση. Τη μεγαλύτερη κατάκτηση του 20^{ου} αιώνα. Η ιατροφαρμακευτική περιθαλψή του εργαζόμενου, της οικογένειάς του, η εξασφάλιση από τον επαγγελματικό κίνδυνο, η αξιοπρεπής σύνταξη πάνε για διαγραφή. Απαλλάσσουν το κράτος και τη μεγαλοεργοδοσία από τις εισφορές τους. Ο εργαζόμενος θα ξέρει μόνο πόσα θα πληρώνει αλλά δεν θα υπάρχει καμιά εγγύηση για το τι θα του επιστραφεί. Εκτινάσσουν τα όρια ηλικίας στα 67. Μειώνουν κι άλλο τις συντάξεις ενώ ακολουθεί και η κατάργηση του ΕΚΑΣ. Καταργούν τελείως τη σύνταξη στους υπέργηρους ανασφάλιστους. Ξεκινούν από τους εργαζόμενους στα σκουπίδια να ξηλώνουν τα βάρβαρα και ανθυγιεινά.

Η νέα φοροκαταιγίδα, οι αυξήσεις στο ΦΠΑ και στις τιμές μαζί με τον ΕΝΦΙΑ, την εισφορά «αλληλεγγύης» που ενσωματώνεται στη φορολογία για να μονιμοποιηθεί αποτελειώνουν το εισόδημα των λαϊκών στρωμάτων. Παιδεία υγείαΚόκκινα δάνεια και κατασχέσεις πρώτης κατοικίας.

Απαλλαγές στους μεγαλοεπιχειρηματίες ΕΝΦΙΑ βάζουν στα μικρά νοικοκυριά απελευθερώνοντας τα μεγαλοενοδόχοι. Απαλλαγές στα ανταποδοτικά... Γ' αυτούς δουλεύουν...

Συναδέλφισσα, συνάδελφε «οι μάσκες έπεσαν». Το παραμύθι των «ισοδυνάμων» και της «διαπραγμάτευσης» ρίχνει στάχτη στα μάτια των εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων.

Μην περιμένεις να ισοπεδώσουν κι άλλο τη ζωή σου, για να αντιδράσεις.

Μην αποδέχεσαι τις φρούδες ελπίδες που μοιράζουν, ότι με την καπιταλιστική ανάκαμψη θα επανέλθουν μισθοί και δικαιώματα. Σου κρύβουν σκόπιμα ότι προϋπόθεση της οποιας ανάκαμψης είναι οι χαμηλοί μισθοί, τα μεροκάματα και οι συντάξεις, η αφαίρεση των όποιων ασφαλιστικών δικαιωμάτων έχουν απομείνει, το παραπέρα χτύπημα της σταθερής δουλειάς, οι ευρωενωσιακές έμπνευσης εργα-



■ Φωτο αρχείου

σιακές σχέσεις δουλειάς (voucher, πεντάμηνα κλπ), οι περικοπές στις κοινωνικές δαπάνες, παιδεία, υγεία, πρόνοια, η φοροληστεία του λαού για να έχουν κίνητρα και επιδοτήσεις στους βιομηχάνους.

Πάρε την υπόθεση στα χέρια σου.

Να τους δώσουμε αποφασιστική απάντηση. Η εργατική-λαϊκή οικογένεια να μην σκύψει το κεφάλι. Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι να οργανωθούν στα σωματεία τους, να πάρουν μέτρος στις γενικές συνελεύσεις, σε συγκεντρώσεις μέσα στους χώρους δουλειάς, στις γειτονιές. Να σπάσει το κλίμα απογοήτευσης, ο φόβος στους τόπους δουλειάς, η στάση ανοχής απέναντι στη συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Να σηκώσει ανάστημα ο λαός και να μην γονατίζει μπροστά στις πιέσεις και στη μοιρολατρία, στην αποδοχή του «μικρότερου κακού». Να μην περάσουν η απογοήτευση και ο συμβιβασμός με την ανέχεια και τα ψίχουλα. Μπορούμε να ανατρέψουμε τη ζωή-κόλαση που μας ετοιμάζουν. Να δοκιμάσουμε τη δύναμη των αγώνων, της αντίστασης. Εκεί βρίσκεται η ελπίδα!

Καλούμε όλα τα εργατικά σωματεία του Ρεθύμνου, τις οργανώσεις των νέων, των γυναικών, των αυτοαπασχολούμενων, των αγροτών σε συμπόρευση και συντονισμό δράσης για δυναμική συμμετοχή στο πανεργατικό συλλαλητήριο.

Το συλλαλητήριο, που έχουμε μπροστά μας στις 22 Οκτώβρη και η απεργία στις 12 Νοέμβρη μπορούν και πρέπει να είναι μαζικά, αγωνιστικά, για να δώσουμε απάντηση στα βάρβαρα μέτρα».

Κάλεσμα για συμμετοχή στο συλλαλητήριο απευθύνει και το **Εργατικό Κέντρο Ρεθύμνου**. Στην ανακοίν-

ωση του αναφέρει: «Η διοίκηση του Εργατικού Κέντρου Ρεθύμνου, που συνενδύρισε στις 15-10-2015, αποφάσισε να συμμετέχει στο συλλαλητήριο που θα γίνει στις 22 Οκτωβρίου στις 7 το απόγευμα στο δημαρχείο Ρεθύμνου, ΕΝΑΝΤΙΑ στην ψήφιση των πρώτων σκληρών αντιλαϊκών μέτρων, που προχωρεί η κυβέρνηση με τη μορφή του επείγοντος.

Τα μέτρα αυτά είναι σκληρά για την κοινωνική ασφάλιση, τα εργασιακά σε φόρους για τα λαϊκά στρώματα, τις ιδιωτικοποιήσεις.

Το νέο ασφαλιστικό θα οδηγήσει σε νέες μειώσεις και εξισώσεις προς τα κάτω, σε συντάξεις και δικαιώματα, σε χτύπημα της υγείας, της πρόνοιας και της προστασίας από τον επαγγελματικό κίνδυνο.

Το ζήτημα της κοινωνικής ασφάλισης αφορά όλους τους εργαζόμενους, κάθε ελληνική οικογένεια.

Γι' αυτό καλούμε τους εργαζόμενους του Ρεθύμνου να συμμετέχουν στο συλλαλητήριο στο δημαρχείο στις 22-10-2015 ώρα 7 μ.μ.

Οι εργαζόμενοι θα συνεχίσουν τις κινητοποιήσεις τους και θα εντείνουν τον αγώνα τους, ώστε να μπει επιτέλους φραγμός στην ισοπέδωση της κοινωνίας. Εδώ και τώρα βάζουμε φρένο στα μνημόνια φτώχειας, ανεργίας, λιτότητας».

Μεταξύ άλλων σε ανακοίνωση της η **γραμματεία του ΠΑΜΕ Ρεθύμνου** απευθύνει κάλεσμα για συμμετοχή στο αυριανό συλλαλητήριο και τονίζει: «Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ξεκινώντας με το πολυνομοσχέδιο, που ψήφισε, μέχρι τον Νοέμβρη σαρώνει κυριολεκτικά ότι απομένει από τα εργατικά λαϊκά δικαιώματα. Όσα φοβήθηκαν να κάνουν οι προηγούμενοι τα προχωρούν ακάθε-

κτοι αυτοί. **Καταργούν τη μεγαλύτερη εργατική-λαϊκή κατάκτηση του 20^{ου} αιώνα.** Την ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ασφάλιση. Απαλλάσσουν το κράτος και τους επιχειρηματικούς ομίλους από τη συμμετοχή τους σ' αυτήν. Δεν είναι μόνο οι μειώσεις στις συντάξεις, η εκτίναξη των ορίων συνταξιοδότησης στα 67 και βάλε. Μπαίνουν σε άμεση αμφισβήτηση η ιατροφαρμακευτική περιθαλψή και του εργαζόμενου και της οικογένειάς του, η ασφάλιση από τους επαγγελματικούς κινδύνους, η σύνταξη, τα πάντα. Ο εργαζόμενος θα ξέρει μόνο πόσα θα πληρώνει χωρίς καμιά απολύτως εξασφάλιση για αυτό που θα του επιστραφεί.

Νέα φοροκαταιγίδα πλήττει τις εργατικές-λαϊκές οικογένειες (23% ΦΠΑ στα βασικά είδη, ΕΝΦΙΑ, πιο αυστηροί κανόνες για όσους εντάχθηκαν στις 100 δόσεις. Αυξήσεις στα ήδη πανάκριβα εισιτήρια). Έρχονται ιδιωτικοποιήσεις που θα τις πληρώσει πανάκριβα ο λαός με νέες απολύσεις, πανάκριβα τιμολόγια και υπηρεσίες, παράδοση δημόσιου πλούτου σε καπιταλιστές. Ατομικά μνημόνια για κάθε «κόκκινο» δανειολήπτη και άμεσοι πλειστηριασμοί! ΚΑΙ για την πρώτη κατοικία, αν η τράπεζα τον χαρακτηρίσει «μη συνεργάσιμο». Οι άνεργοι εκβιάζονται, στη δουλειά για ένα κομμάτι ψωμί ανασφάλιστοι! Εγκαταλείπουν τα νοσοκομεία, τα δημόσια σχολεία για να μας αναγκάζουν, για να μην κλείσουν και τυπικά, να τα πληρώνουμε εμείς».

Πρόσκληση για συμμετοχή στο συλλαλητήριο απευθύνει και ο Πανελλήνιος Σύλλογος **Φυσικοθεραπευτών**. Στη σχετική ανακοίνωσή τους μεταξύ άλλων τονίζουν: «Διεκδικούμε μαχητικά και χωρίς κανένα συμβιβασμό, αποκατάσταση της

κατάφωρης αδικίας και αναπαιτολόγητης εξαιρέσης του κλάδου των φυσικοθεραπευτών από τη χορήγηση του επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας και άμεση ένταξη των φυσικοθεραπευτών στην κατηγορία Α των δικαιούχων.

Παράλληλα απαιτούμε και αγωνιζόμαστε για:

1. Αύξηση των δαπανών για την υγεία. Ενίσχυση των δημόσιων δομών περιθαλψής,

2. Διασφάλιση οργανικών θέσεων. Ούτε μία απόλυση εργαζομένου.

3. Τροποποίηση οργανισμού υγειονομικών δομών και σχεδιασμός για κάλυψη των αναγκών από φυσικοθεραπευτές με μόνιμη σχέση εργασίας, σύμφωνα με τα διεθνώς αποδεκτά ποιοτικά και ποσοτικά πρότυπα και απαιτήσεις.

4. Κατάργηση της παράνομης μισθολογικής διαφοροποίησης στο νέο μισθολόγιο (Ν.4024/11) μεταξύ των κατηγοριών Π.Ε. και Τ.Ε. και εξίσωση τους.

5. Μισθολογική αποκατάσταση ύψους αποδοχών των φυσικοθεραπευτών σε αξιοπρεπή επίπεδα, με ταυτόχρονη άρση της προαγωγικής στασιμότητας.

6. Τροποποίηση του δημοσιούπαλληλικού κώδικα για εξέλιξη και κατάρτιση του διαχωρισμού σε Τ.Ε. και Π.Ε.

7. Να διασφαλιστεί με ρητή νομοθετική ρύθμιση η ισότιμη και με τα ίδια κριτήρια και προϋποθέσεις επιλογής προϊσταμένων μεταξύ υπαλλήλων Τ.Ε. και Π.Ε. κατηγορίας, όπως άλλωστε προβλέπεται από τον Ν. 3839/10, με ενίσχυση περαιτέρω των αξιοκρατικών του χαρακτηριστικών.

8. Σύσταση διατομεακού τμήματος φυσικοθεραπείας ή αυτοτελούς γραφείου φυσικοθεραπείας επιπέδου τμήματος, με προϊστάμενο φυσικοθεραπευτή, που θα υπάγεται στην επίσης προτεινόμενη υποδιεύθυνση επαγγελματιών υγείας και δεν θα προσφέρει πρωτοβάθμιες υπηρεσίες.

9. Θέσπιση ειδικού κλάδου, όπου θα εντάσσονται όλα τα επαγγέλματα υγείας, με αξιοκρατικό σύστημα κρίσεων για την κατάληψη θέσεων ευθύνης σε όλες τις βαθμίδες ιεραρχίας της προτεινόμενης υποδιεύθυνσης επαγγελματιών υγείας.

10. Εφαρμογή όλων των σχετικών περιοριστικών διατάξεων περί των φυσικοθεραπευτικών πράξεων και οριστική απαλλαγή των συναδέλφων από την άσκηση αλλότριων καθηκόντων.

Οι παραπάνω προτάσεις μας είναι άμεσα υλοποιήσιμες, ενώ παράλληλα, μπορούν να επιφέρουν συνολική μείωση στις αναπαιτολόγητες δαπάνες υγείας της «κεντρικής» κυβέρνησης.

Η περιφερειακή κινητοποίηση στηρίζεται από την ΠΟΕΔΗΝ & ΠΟΕ-ΟΤΑ.